
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» галузі знань D 
Бізнес, адміністрування та право (кваліфікація: магістр обліку і оподаткування) 

підготовлену кафедрою фінансів, обліку і оподаткування
Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Оновлена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти є результатом системної роботи колективу кафедри з 
урахуванням вимог сучасного бізнес-середовища, трансформацій, аграрної економіки та 
тенденцій розвитку цифрового обліку.

Програма відзначається логічною побудовою, поєднанням фундаментальних 
економічних знань із практикоорієнтованими компетентностями, необхідними для 
ефективного управління фінансово-господарською діяльністю підприємств. Вона сприяє 
підготовці фахівців, здатних не лише якісно вести бухгалтерський облік і звітність, а й 
аналітично мислити, моделювати фінансові процеси, забезпечувати прозорість та 
ефективність управлінських рішень.

Особливо варто відзначити включення до структури програми таких дисциплін, як 
«Організація обліку і контролю в бюджетних установах», «Облік та фінансова звітність за 
міжнародними стандартами», «Моделювання в обліку та фінансах», які розширюють 
можливості магістрів у напрямі прикладного аналізу, фінансового прогнозування та 
розуміння міжнародних стандартів обліку. Ці компоненти забезпечують розвиток навичок 
роботи з фінансовими даними, важливих для сталого функціонування підприємств 
аграрного сектору, органів місцевого самоврядування та державних структур.

Позитивним аспектом є також гармонійне поєднання професійної підготовки з 
елементами цифровізацїі та автоматизації облікових процесів, що відповідає викликам 
часу і сприяє формуванню у випускників компетентностей, необхідних для управління 
фінансовими ресурсами в умовах сучасної економіки.

Висновок: освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти є змістовно оновленою, практично орієнтованою, 
відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, очікуванням роботодавців і запитам аграрної 
галузі. Програма готує фахівців, здатних застосовувати сучасні інструменти обліку, 
контролю та аналізу для підвищення ефективності діяльності підприємств і розвитку 
регіональної економіки.
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